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Με ιδιαίτερη τιμή και χαρά σας προσκαλούμε στην 2η Παμμακεδονική Ημερίδα 

Περιεγχειρητικής Νοσηλευτικής, η οποία συνδιοργανώνεται από τον Σύλλογο 
Διπλωματούχων Νοσηλευτών Χειρουργείου (ΣΥ.Δ.ΝΟ.Χ.) και τη Διεύθυνση Νοσηλευτικής 
Υπηρεσίας του Γενικού Νοσοκομείου Πτολεμαΐδας «Μποδοσάκειο». 
 Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 21 Ιουνίου 2025 στο Αμφιθέατρο του 
Μουσικού Γυμνασίου Πτολεμαΐδας και ευχαριστούμε θερμά τη Διεύθυνση του Μουσικού 
Γυμνασίου καθώς και το Δημοτικό Συμβούλιο Εορδαίας για την ευγενική παραχώρηση του 
αμφιθεάτρου. Παράλληλα η Ημερίδα τελεί υπό την αιγίδα του Τμήματος Νοσηλευτικής του 
Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος, ενώ η Οργανωτική και Επιστημονική επιτροπή της 
2ης Παμμακεδονικής Ημερίδας Περιεγχειρητικής Νοσηλευτικής, συμπεριλαμβάνει όλα τα 
στελέχη των Νοσηλευτικών Υπηρεσιών (Διευθυντές/τριες Ν.Υ, Τομεάρχες Χειρουργικών 
Τμημάτων, Προϊστάμενους/ες Χειρουργείου, Αναισθησιολογικού και Κεντρικής 
Αποστείρωσης) όλης της Μακεδονίας.  
 Για την τελετή έναρξης των εργασιών της 2η Παμμακεδονικής Ημερίδας 
Περιεγχειρητικής Νοσηλευτικής, αναμένεται να τιμήσουν με την παρουσία τους σημαντικές 
προσωπικότητες από τον χώρο της Εκκλησίας, Πολιτείας, Υγείας, Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
και της Εκπαίδευσης, υπογραμμίζοντας τη σημασία της Περιεγχειρητικής Νοσηλευτικής στην 
ευρύτερη φροντίδα υγείας. 
 Η παρουσία όλων αυτών των επίσημων προσκεκλημένων καταδεικνύει την 
υποστήριξη και τη συνεργασία όλων των φορέων στην κοινή προσπάθεια για συνεχή 
αναβάθμιση της νοσηλευτικής φροντίδας και της παρεχόμενης υγειονομικής περίθαλψης. Η 
κεντρική ομιλία της Ημερίδας φέρει τον τίτλο: «Περιεγχειρητική Νοσηλευτική στο 
προσκήνιο της ασθενοκεντρικής φροντίδας» και θα πραγματοποιηθεί από τον κ. Ιωάννη 
Κουτελέκο, Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Νοσηλευτικής του Πανεπιστημίου Δυτικής 
Αττικής και Πρόεδρο του Δ.Σ. του ΣΥ.Δ.ΝΟ.Χ. 
 Η Ημερίδα αποσκοπεί στην ανάδειξη του ρόλου του Περιεγχειρητικού Νοσηλευτή ως 
βασικού κρίκου στην αλυσίδα της ασθενοκεντρικής φροντίδας και στη συνεχή επιστημονική 
επιμόρφωση του νοσηλευτικού προσωπικού, μέσα από την ανταλλαγή εμπειριών και καλών 
πρακτικών βασισμένων σε ενδείξεις. 
 Η παρουσία σας και η ενεργός συμμετοχή σας αποτελούν το κλειδί της επιτυχίας της 
εκδήλωσης, σε μια εποχή που η Υγεία και η Νοσηλευτική λειτουργούν υπό ιδιαίτερες 
συνθήκες, αλλά και με υψηλό αίσθημα ευθύνης και προσφοράς προς τον άνθρωπο. 
Σας περιμένουμε όλους στην Πτολεμαΐδα, για μια γόνιμη επιστημονική, συναδελφική και 
ανθρώπινη συνάντηση! 

Για περισσότερες πληροφορίες: 
2463351559- 6983343553 
Πετρούλα Α. Τσιπουράκη 
Προϊσταμένη Υποδιεύθυνσης Χειρουργικού Τομέα  
Νοσηλευτικής Υπηρεσίας Γ.Ν. Πτολεμαΐδας «Μποδοσάκειο». 
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     Πτολεμαΐδα 20 Ιουνίου 2025 
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